

ИСТОРИЯ В ЛИЦАХ

Наши выпускники на производстве

Поддержка связи с выпускниками, их дальнейшее взаимодействие с вузом, участие в их судьбе – неотъемлемая часть работы любого университета. Наш вуз чутко и внимательно следит за судьбой своих выпускников. Они не только получают всестороннюю помощь в трудоустройстве после окончания университета, но также принимают участие в его общественной, научной и образовательной сферах жизни.

За годы работы из стен вуза вышло более тысячи выпускников – творческих и интересных людей. Выпускники Белорусского государственного аграрного технического университета – это, прежде всего, высококвалифицированные специалисты в своих областях, которых признают, уважают и к чьему мнению прислушиваются.

Эта связь очень полезна в обоих направлениях: для выпускников – способ организовать и использовать свои профессиональные и социальные связи, находить нужных им людей и развивать контакты. Успешные выпускники, в свою очередь, способствуют улучшению репутации университета и привлечению абитуриентов. Кроме того, выпускники обеспечивают поддержку студентам с трудоустройством и прохождением практики. Высокий уровень подготовки специалистов, подготовленных в БГАТУ, проверен временем: выпускники университета работают на должностях руководителей и высококвалифицированных специалистов в Беларуси. Среди них:

КУЛИНЕВИЧ Геннадий Васильевич – заместитель генерального директора по сбыту энергии

В 1996 году окончил БГАТУ, в 2008 году окончил Академию управления при Президенте Республики Беларусь. С 1998 по 2000 год работал инспектором Брестского межрайонного отделения филиала «Энергонадзор» РУП «Брестэнерго». С 2000 по 2004 год работал инженером, ведущим инженером, заместителем начальника производственно-технического отдела РУП «Брестэнерго». В декабре 2004 года был назначен на должность главного инженера филиала «Энергонадзор» РУП «Брестэнерго».

В 2015 году назначен на должность заместителя генерального директора по сбыту энергии РУП «Брестэнерго».



ДУНЬКОВИЧ Александр Алексеевич – гендиректор ОАО «Беловежский»

В 2006 году пришел работать на предприятие по распределению после окончания БГАТУ с дипломом инженера-энергетика. За прошедшее время Александр Алексеевич прошёл все ступеньки служебной лестницы от инженера-электрика отделения до первого заместителя генерального директора. В марте 2017 года возглавил ОАО «Беловежский».

РЯБЦЕВ Михаил Борисович – депутат Мингорсовета

В 2006 году окончил БГАТУ. В 2015 году окончил Академию управления при Президенте Республики Беларусь по специальности «Экономика и управление предприятиями». С 2001 года прошел путь от контролёра на КПП до начальника отдела инженерной подготовки ОАО «МАПИД». С февраля 2018 года является депутатом Одоевского избирательного округа № 29.



ПУЧКО Юрий Владимирович – главный энергетик СПК «Агрокомбинат «Снов»

Юрий Владимирович Пучко окончил Белорусский институт механизации сельского хозяйства, так тогда именовался наш университет.

Сразу после учёбы Юрий Владимирович работал на Сновском крахмальном заводе. В 1994 году перешёл в агрокомбинат началь-



ником котельной. Последние годы возглавляет службу главного энергетика, основная задача которой – бесперебойное обеспечение подразделений хозяйства электроэнергией, теплом, паром, горячей водой, а также водоснабжение и ряд других важных аспектов.

На базе СПК «Агрокомбинат «Снов» действует филиал кафедры.

Целью работы филиала кафедры является укрепление связей вуза с производством и создание необходимых условий для подготовки квалифицированных специалистов посредством соединения в образовательном процессе теоретической подготовки с практической деятельностью.

Филиал кафедры призван объединять преподавателей кафедры и сотрудников предприятия для того, чтобы на этой основе обеспечивать проведение совместной учебной, учебно-методической, организационно-методической и научной работы.

Совместная работа филиала и кафедры позволяет проводить учебные занятия на площадях филиала, осуществлять показ технологических процессов основного производства.

На базе филиала проходит организация инженерной и преддипломной практик с выделением рабочего места студенту, выдачей задания на определённый срок и проверкой проведённой работы. Согласовывается тема дипломных работ и выдается задание по интересующей тематике.

В ряде случаев производится отбор студентов для работы на предприятии.

Проводятся выездные заседания кафедры с целью формирования плана работы кафедры с учётом требований специалистов; организация совместных семинаров для студентов и специалистов; организация прохождения стажировки на филиалах кафедры.

Таким образом, филиал кафедры является максимальным приближением учебного процесса к производственному.

Приятно отметить, что выпускники пронесли через всю свою жизнь любовь к своему родному вузу, не забывают своих преподавателей и однокашников.

С.И. СИНИЦА,
старший преподаватель кафедры энергетики
А.Е. АНДРЕЙЧИК,
старший преподаватель кафедры энергетики